Tema ypoka:

HenonHble KBagpaTHbIle

NmeHHO maTemaTtuka paet
HadeXXHenLWwmne npaBuna: KTo uv
cnegyert - ToMy He onaceH obmaH
YyBCTB.

(J1. Onnep)
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YPABHEHWE MMEET KOPHW:




KAKUE U3 CJITEQYIOWNX KBAOAPATHbBIX

YPABHEHWUW ABNAKOTCA HEMNOJIHbIMIN?
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KAKUE U3 CJITEQYIOWNX KBAOAPATHbBIX

YPABHEHWUW ABNAKOTCA HEMNOJIHbIMIN?
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BblPAXEHWE BbIPAXEHVE HE
MMEET CMbICIJI MMEET CMbICJIA



OMNPEOENNTb BEPHOE PABEHCTBO.

BepHebie HeeepHbie paseHcmea
paseHcmea
V121 = 11 V0 =0 V49 = -7 0,81 = 0,9

V640 = 8 V=36 = —6 J0,4 = —0,2



OnpepeneHue: KeagpatHoe ypaBHeEHMUE
Ha3bIBAETCA HEMOSIHbIM, €CIn XOTHA Obl

OOWH 13 KoaduumneHToB b nnu ¢ paseH
HYO.

HenonHoe kBagpaTHoe ypaBHEHUE
NPpUHUMAaET OOVH U3 creayroLwmx BugoB



PACCMOTPUM PELWWEHUE OTUX
YPABHEHUW

1. .YpaBHeHWE nMeeT 0gnH KOPEHb




PACCMOTPUM PELWWEHUE OTUX
YPABHEHUW

OTO ypaBHEHMUE BMAaA .
a) eCnn ypaBHEHME UMEET [1Ba KOPHS

6) ecnn ypaBHEHUE NMEET OANH KOPEHb

B) €CNi1 YpaBHEHNE KOPHEN HE UMEET



PACCMOTPUM PELWWEHUE OTUX
YPABHEHUW

3,

[1aHHOEe ypaBHeHMe NMeET ABa KOPH4A



PewwuTe ypaBHeHund
camMoCcmosimeJsibHO.
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1. 2.
1) x*+30x=0; |1)53x>=0;
2) 10x* +960x [2) x>-9=0;

=0; 3)3x*+57x=0;
3)2,5x2-10= |4)x2+45=0;

0; 5)-0,37x2=0;

4) x? = 0; 6) x - 11,375x = 0;

5)-x>+1=0; |7)-x>+3=0;

6)- 0,752+  |8)-0,125x2 + 0,25x = 0.
1,5x = 0;

7) x2 + 196 = 0;
8) - 7,87x% = 0.




